

# 文登三学生逃学打工被截回

在威海—菏泽的火车上,他们被车长刘晓燕和乘警及时发现并带回

本报威海3月2日讯(记者 王震 通讯员 王明军) 1日晚上,文登宋村镇刘先生夫妇携儿子刘涛(化名)将两面锦旗送到文登火车站,向列车长刘晓燕和乘警致谢。此前,刘涛和两名小伙伴乘火车离家出走,幸被民警及时拦截并送回文登老家。

2月26日凌晨4时许,威海发往菏泽的5042次列车上,

列车长刘晓燕和乘警巡视车厢时,看到一名十四五岁的女孩边打电话边哭泣,旁边没有人陪伴,乘警听出女孩在和家人争吵,大意是坚持不上学、要外出打工。

考虑到可能是学生离家出走,乘警决定和这个女孩谈一下。女孩没有一点戒心,她介绍自己叫冯珍(化名),今年16岁,文登区宋村镇人,因学

习成绩直线下滑,觉得自己考大学没希望,便决定和男友外出打工挣钱,二人于26日晚买车票踏上前往菏泽的列车。

民警了解到,这次离家出走的并非只有冯珍和男友,还有其男友14岁的表弟刘涛,民警根据冯珍的描述找到在其他车厢睡觉的刘涛,将3人安排到餐车照顾,考虑到孩子可能上车前就没吃上东西,刘

晓燕给孩子们准备了早餐,民警则趁热打铁给3人做思想工作。

民警联系冯珍和刘涛的家长通告孩子的情况。26日晚上10点,菏泽发往威海的5040次列车正点到达文登站,列车长刘晓燕将3个孩子交给早已在站台上等候多时的孩子父母。目前,3个孩子已陆续回校学习。

## 环翠国税 部署廉政建设

本报3月2日讯(通讯员 崔嘉伟) 日前,环翠国税局部署党风廉政建设。一月份,环翠国税局召开两次党风廉政建设专题会议,部署落实2017年党风廉政建设各项工作。一是就12月份部署的自查自纠工作进行总结,就发现的问题进行集中整治,并对下一阶段的自查自纠工作进行详细安排部署。二是商定2017年党风廉政建设责任清单,每季度由监察室负责对相关工作进行考核。三是根据上级要求及工作实际,拟定了2017年党风廉政建设责任状,除共性主体责任外,根据党组成员分管工作及职能科室主业的的不同,针对性拟定个性责任内容,推动了两个责任的落地。

## 环翠区审计局 多措并举会议

本报3月2日讯(通讯员 毕成浩) 在日前召开的2016年度预算执行审计进点会中,环翠区审计局积极落实中央八项规定精神,将4项专题内容合并成一次会议召开,进一步精简了会议。

日前,威海市审计局启动每周五学习制度,利用每个星期五下午时间,集中全体人员,采取邀请上级机关及高校专家与安排本局业务骨干登台授课相结合的形式,学习内容涵盖党的政策、财经法规知识、审计业务知识等。  
张帆  
近日,环翠楼街道办塔山、塔中、大众、东北村、胜利、大桥、石河等社区开展消防知识安全宣传教育活动,以增强社区居民的自防自救能力。记者 陈乃彰

## 爱耳日

3月3日是第十八个国际爱耳日,主题是“防聋治聋,精准服务”。2日,环翠区卫生计生局组织医护人员在西北村社区举办“防聋治聋,精准服务”活动。

本报记者 王震 摄影报道



## 老赖欠债500元,提议帮人偷车顶债

债主居然同意了,最后钱没要回人被拘

本报威海3月2日讯(记者 孙丽娟 通讯员 朱同伟) 男子王某被刘某欠账500元钱,刘某一直不还。一次酒局上,刘某提议帮王某偷一辆三轮车用以抵账,王某居然同意,随后两人盗走了车。日前,两人落网,均被拘留。

9日21时许,高区居民谢某报警,称放在小区楼下

的电动三轮车被盗。涝台边防派出所民警查看周边监控,发现实施盗窃的是两名中年男子,他们驾驶一辆红色电动三轮车,拖走了谢某的车。两中年男子的反侦查意识很强,头戴头盔,面部特征模糊。民警顺着两人的逃跑路线展开视频追踪,确定了其中一人的住处。3月1

日,民警抓获了王某、刘某。

简单审讯,民警发现王某的作案动机很“可悲”。2016年12月,王某借给刘某500元钱,多次索要,刘某均以手头没钱为由拒绝还款。今年2月9日晚,王某、刘某聚在一起喝酒,王某再次提及还钱的事,刘某还是说手头没钱。

随后,刘某主动提议可以帮王某偷走楼下的电动三轮车,作为他的还款抵账,王某竟同意了。王某向朋友借来一辆三轮车到刘某家楼下,两人合力拖走了那辆电动三轮车并藏匿在高区某小区,还来得及出手就被抓获。因盗窃,两人分别被依法行政拘留15日。

## 定增新政去伪存真

华安中证定向增发事件指数基金值得关注

近日,证监会出台再融资新规定,对非公开发行股票募集时间、定价、规模、用途等都做出了详细、严格的限定。华安中证定向增发事件指数基金(160422)拟任基金经理徐宜宜认为,新规重点在于遏制此前定增市场中存在的高

比例套利和无序融资问题,限制此前过度依靠外延增长、“讲故事”为主的伪成长企业,以达到去伪存真的目的,因此这次定增新政对整体定增市场或构成利好。

记者了解到,目前市场上已有不少主动选股型定增基

金,但投资主观性较强,而目前正在发行的华安中证定向增发事件指数基金(160422),是市场唯一纯粹跟踪定增事件指数的基金,通过被动的指数化投资管理,紧密跟踪标的指数,追求跟踪偏离度和跟踪误差最小化。



## 首航在即

大天鹅陆续飞走,不要遗憾,海鸥来了。3月4日,海驴岛首航,首航月半价优惠。

通讯员 丛文考 摄影报道

## 应对市场得心应手 新华基金股债业绩齐头并进

随着3月到来,各家基金公司的新年首秀已告一段落。数据显示,作为“权益类投资专家”的新华基金,近半年来权益固收类产品业绩可谓齐头并进。业内人士分析,沪指突破3200点后,再次进入横盘震荡格局,在积极看

好中长期趋势同时,依然需要控制好仓位,留足安全边际,做好股票和债券两大类资产的合理、均衡配置,新华基金近期股债双优的业绩表现,表明其在震荡的市场行情中,能够灵活应对,体现出较强的市场驾驭能力。